



欢乐生日会

衢州市实验学校教育集团灵溪校区
二(1)班 周一诺
小记者证号 H241181
指导老师 方馨晨

今天是我好朋友果果的生日,她聪明可爱,是我从幼儿园到小学最好的朋友。前一天,我就开始挑选属于她的生日礼物。我来回找了两家店,又对比了一下,终于挑到了她喜欢的类型。这天夜晚,我激动得睡不着。

终于,到了她的生日会,我看见了精心布置的生日会现场和许许多多的小伙伴。我们一起为果果唱了生日歌,果果开心地笑着,我们也开心地笑着。但快乐的时间总是那么短暂,一眨眼工夫,大家就要回家睡觉了。

不一会儿,我就进入了甜甜的梦乡,美梦中有依依不舍的告别,还有我最衷心的祝福:“祝你生日快乐,我的朋友!”

可爱的“果冻”

开化县北门小学二(6)班 范语轩
小记者证号 B240142
指导老师 方晓君

上幼儿园的时候,我和妈妈在路边捡到了一只小黄狗,我们就收养了它,我给它起名叫“果冻”。

在我和妈妈的细心照顾下,果冻越来越胖。它圆圆的脑袋上有一对尖尖的小耳朵,十分灵敏。胖胖的身子下面有四条小短腿,跑起来十分呆萌可爱。身后一条灵活的短尾巴,总是向上翘着。果冻最喜欢我了,每天我放学回家,它都会使劲摇着尾巴来迎接我,我也会奖励它一根香肠。

夏天的晚上,我们会带着果冻一起散步。有时它会乖乖地跟在我身后,寸步不离。有时碰到有趣的事情,它会跑过去一探究竟。只要我叫它,不管多远,它都会飞快地跑回我身边保护我。有一次,我和妈妈走在路上,一只大狗张开大嘴对着我们狂叫,妈妈赶紧抱起我。这时,果冻勇敢地挡在我们身前,使劲对着大狗叫,好像在指责大狗的无理取闹。最后,它自己还差点被大狗咬,幸亏妈妈拿起树枝把大狗吓跑了。

可爱的“果冻”不仅是我的宠物,更是我的好朋友,我永远爱它。

难忘的元旦活动

柯城区鹿鸣小学四(4)班 陆霖汐
小记者证号 H242406
指导老师 季焱

这周我们学校举办了元旦跳蚤市场活动。这次活动很特别,每个班围绕一个故事主题摆摊,以小队分组的形式开展。我们班的故事主题是“天女散花”,我们售卖的商品是自己动手制作的关于花的手工艺品、文具等。

为了活动顺利开展,我作为我们“莹秋小队”的队长,提前一周就开始了准备和组织工作:将海报制作、销售方案、手工制作、材料采购等内容写成活动方案,再根据每个人的特长进行分工。在队员们的共同努力下,我们很快就完成了前期准备工作。

等啊盼啊,终于到了期盼已久的元旦活动了。我兴奋得睡不着觉,一大早就迫不及待地来到学校,先把商品摆放整齐,再将海报和价格表张贴起来。“开摊!”只听见老师大声说了一句,我们队立即行动起来,开始卖力地吆喝:“帅哥美女来看一看啊,走过路过不要错过,有买有送,买到就是赚到!”吆喝声成功吸引了第一批顾客,我向她们推荐了我们队的宝藏产品——发簪。这可是我们纯手工打造的哦,限量10支,每一支都很特别。发簪精美的做工一下子俘获了顾客的“芳心”,她爽快支付了20元。就这样,我们成功地赚到了“第一桶金”,将钱收到袋里的那一刻,别提心



衢州市实验学校教育集团菱湖校区
一(7)班 黄子辰
小记者证号 H241347
指导老师 吕嘉欣

母子

里有多美了。

除了发簪,干花扇子和扭扭棒花也是我们队的热卖产品。活动进行到一半,还剩下一些冷门的商品无人问津,我为此发愁:“要怎样才能卖完呢?”于是,我去别人的摊位上参观学习。回来后,我想出了杀手锏,降价打折促销,原来卖5元的改卖3元,成本是2元,这样既能把商品尽快卖出去,又不会亏本。经过降价后,我们的商品基本售空了。

活动结束后,我们组一共赚了115元,队员们分到赚来的钱后都笑得合不拢嘴!

不一样的数学课

柯城区新华小学二(1)班 王紫诺
小记者证号 H243042
指导老师 黄忠英

今天,黄老师带领我们上了一堂不一样的数学课——在黄老师的带领下,全班同学来到了操场上。黄老师让我们排好队,并宣布了今天这节课不一样的数学课的内容以及规则:

全班42人,分成二组,单数的先扮演卖家,双数的扮演买家。大家拿出了自己准备好的零钱和家中带去的旧玩具,场面就像真的商品市场一样热闹。我通过自己的努力,卖出了三个玩具,并收到了相对应价值的货币。在扮演买家时,我也像大人购物一样,讨价还价。时间总是不等人,大家还未尽兴,这节课不一样的数学课就在我们的欢声笑语中结束。

通过这节课不一样的数学课,我更清楚地了解了购物和出售物品的方法,知道了人民币的使用方法,也把课堂里学习到的加减法运用到生活中去。

享受玩 创造美

衢州市实验学校教育集团新湖校区
五(8)班 徐果
小记者证号 H242792
指导老师 毛奕媛

2023年12月29日是衢州市实验学校教育集团新湖校区的十周年校庆。这一天,全校师生都不上课,一起为学校庆祝生日。

开幕式上,学生们手持黄色的、粉色的花,跟着台上的老师律动,远远望去,犹如一片花海,漂亮极了。开幕式上的节目更是惊艳。四位老师站在国旗台前朗诵,神采奕奕,在他们身后,合唱团的学生们气势非凡,声音响亮。

精彩纷呈的开幕式后,严校长宣布:“衢州市实验学校教育集团新湖校区‘玩·美’日活动,正式开始!”人群中顿时爆发出一阵欢呼。

此次活动,学校准备了许多项目,其中,让我们印象最深刻的就是校园里的美食大街。

为了这次活动,各班都精心准备了各种健康美味的小吃,有热气腾腾的泡面丸子、香气四溢的烧烤串串、甜丝丝的棉花糖……同学们怀揣着自



龙年大吉

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
五(8)班 赵玺朵
小记者证号 H241903
指导老师 徐宏燕

己的宝贝零花钱,在街上享受大快朵颐的快乐。

我带着六十元钱,穿梭在茫茫人海中,既吃到了自己班的泡面,也尝到了滋滋冒油的烤串。吃完这些,我意犹未尽。于是,我拉着好友满大街搜寻棉花糖的摊位。终于,功夫不负有心人,在艰难的寻找和漫长的排队后,我举着一个白花花的棉花糖悠悠哉哉地走了。

品尝完美食之后,精彩的文艺汇演拉开了序幕。在惊艳众人的节目中,我们了解到新湖师生这十年来发展的酸甜苦辣。我心中也分外感慨:原来,今天的新湖,背后有这么多人默默努力着!

令人垂涎的美食,精彩绝伦的节目,都体现出了新湖的玩·美理念,我们也将在校园里继续“享受玩,创造美”!

簪子里的爱

衢江区实验小学五(6)班 王妍析
小记者证号 Q240324
指导老师 徐小兰

爱是什么?爱是一股清泉。

爱是什么?爱是一杯热牛奶。

爱是什么?爱是一个拥抱。

但对我而言,爱,却是一根簪子。

父亲难得回家一趟,母亲便决定出去游玩,地点是龙游大南门历史文化街区。那时,我可开心了,坐在车里也不能安分,像只小猴子一样。一到目的地,我就推开车门跳下了车。大南门历史文化街区游玩的人可真多啊,人山人海,人来人往……我们一家人边走边逛,走走停停。哪儿喊一声“走过路过不要错过”,我就往哪个人缝里钻,玩得亦乐乎。

正当我玩得满头大汗时,一个满是人小摊吸引了我的视线。我也顾不上休息了,立马拉上父母的手往人群里冲。“冲呀!”终于,我们三人挤到了人群的最前面。“哇!”我眼前一亮,一排又一排发出亮光的小东西像磁铁一样牢牢吸引着我的视线:那是一根又一根的簪子,每一根的做工都那么精细,花纹刻得一丝不苟,连小玉坠上的水滴珠子也那么饱满,让我不得不赞叹师傅精湛的技术。

我立马将头往后转,用期望而又带点渴望的眼神望着父母。母亲当作没看见,父亲则掏出手机,用眼神示意我,赶紧挑选一个喜欢的簪子。我心领神会,愉快地挑选起来,拿起这个看看,又瞧瞧那个……终于,我挑选出一个最满意的——上面嵌着两朵小花,小花洁白如玉;那吊坠上的粉红色四叶草则成为了我幸运的法宝,希望使一切都能够顺利,使凡事都能平安喜乐。这玉簪子寄托了我美好又迷人的憧憬,那么灿烂,那么动人……

父亲拿起簪子,直接扫码付了钱,没有一点犹豫的动作。望着父亲那满脸的笑容,望着父亲那高大的背影,我兴奋不已……

簪子,是能用金钱衡量的;而簪子上所附有的爱,是金钱不能换取的。